BELANGRIJKE MEDEDELING
Wat moet u doen als u niet akkoord gaat met de beslissing van het OCMW? 

Indien u niet akkoord gaat met de beslissing van het OCMW, kan u in beroep gaan bij de arbeidsrechtbank. 

Tegen welke beslissingen kan u beroep aantekenen ?

Tegen elke beslissing van het OCMW kan u beroep aantekenen. 

U kan echter ook beroep aantekenen wanneer het OCMW geen beslissing heeft genomen in uw dossier, één maand na het indienen van uw aanvraag. 

Binnen welke termijn kan u beroep aantekenen ?

U kan beroep aantekenen binnen de drie maanden te tellen vanaf de datum waarop de postbode zich bij u heeft aangemeld of een kaart in de brievenbus (bewijs van de beslissing) heeft gestopt. 

Indien het OCMW geen beslissing nam in uw dossier, kan u beroep aantekenen binnen de drie maanden vanaf de 39ste dag die volgt op de dag van uw aanvraag.

Opgelet: in afwachting van het vonnis van de Arbeidsrechtbank blijft de beslissing van het OCMW geldig en kan ze worden uitgevoerd.

Hoe moet u beroep aantekenen ?

U schrijft een brief waarom u niet akkoord gaat met de beslissing van het OCMW. U geeft deze brief af op de griffie van de arbeidsrechtbank of u stuurt de brief aangetekend op naar de arbeidsrechtbank van uw woonplaats. 

Indien uw woonplaats zich bevindt in het gerechtelijk arrondissement Gent, richt u het beroep aan de griffie van de Arbeidsrechtbank te Gent. Het adres is: 

Arbeidsrechtbank van Gent

Kalandeberg 1 

9000 Gent

Moet u zelf aanwezig zijn op de rechtbank ? 

Wanneer u beroep aantekende, zal de rechtbank u oproepen om naar uw verhaal te luisteren. U mag zelf gaan.  Maar u kan in uw plaats ook een advocaat laten gaan, uw echtgeno(o)t(e) of een bloed- of aanverwant. U moet deze persoon dan wel een volmacht meegeven. Aan uw advocaat moet u echter geen volmacht meegeven. 
U mag zich ook laten bijstaan door uw vakbond of een sociale organisatie die uw belangen verdedigt (artikel 728 Gerechtelijk Wetboek).

OCMW Gent betaalt in de meeste gevallen de kosten van de procedure (artikel 1017 Gerechtelijk Wetboek).

Onze diensten kunnen u helpen bij het vervullen van de formaliteiten nodig voor het indienen van het beroep.  Ga voor meer informatie langs bij uw maatschappelijk werker.
